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Chapel Hill Survey Results
Q1 Who do you plan to vote for in tomorrow’s 

election for Mayor of Chapel Hill?

  4% Zachary Boyce................................................

 35% Hongbin Gu.....................................................

 62% Pam Hemminger .............................................

  0% Undecided.......................................................

Q2 You may vote for up to four candidates for 
Chapel Hill Town Council. Who is your first 
choice in tomorrow’s election for Chapel Hill 
Town Council? 

  3% Robert Beasley ...............................................

  8% Camille Berry ..................................................

  1% Andrew Creech ...............................................

  2% Jeffrey Hoagland.............................................

 11% Paris Miller-Foushee .......................................

  7% Vimala Rajendran ...........................................

 15% Adam Searing .................................................

 33% Karen Stegman ...............................................

 21% Undecided.......................................................

Q3 Who is your second choice in tomorrow’s 
election for Chapel Hill Town Council, or do you 
only plan to vote for one candidate? 

  2% Robert Beasley ...............................................

 19% Camille Berry ..................................................

  1% Andrew Creech ...............................................

  1% Jeffrey Hoagland.............................................

 21% Paris Miller-Foushee .......................................

  8% Vimala Rajendran ...........................................

  6% Adam Searing .................................................

 11% Karen Stegman ...............................................

  4% Only plan to vote for one candidate ................

 27% Undecided.......................................................

Q4 Who is your third choice in tomorrow’s election 
for Chapel Hill Town Council, or do you only 
plan to vote for two candidates? 

  2% Robert Beasley ...............................................

 20% Camille Berry ..................................................

  1% Andrew Creech ...............................................

  0% Jeffrey Hoagland.............................................

 19% Paris Miller-Foushee .......................................

  5% Vimala Rajendran ...........................................

  4% Adam Searing .................................................

  8% Karen Stegman ...............................................

  4% Only plan to vote for one or two candidates....

 36% Undecided.......................................................

Q5 Who is your fourth choice in tomorrow’s 
election for Chapel Hill Town Council, or do you 
only plan to vote for three candidates? 

  1% Robert Beasley ...............................................

  4% Camille Berry ..................................................

  1% Andrew Creech ...............................................

  0% Jeffrey Hoagland.............................................

  3% Paris Miller-Foushee .......................................

 10% Vimala Rajendran ...........................................

  8% Adam Searing .................................................

  4% Karen Stegman ...............................................

 21% 
Only plan to vote for one, two, or three 
candidates ......................................................

 50% Undecided.......................................................

Q6 Do you think that Chapel Hill’s population is 
growing too fast, too slow, or at about the right 
pace?

 41% Too fast ...........................................................

 14% Too slow..........................................................

 38% At about the right pace....................................

  8% Not sure ..........................................................
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Q7 Do you support or oppose the proposed Aura 
development?

 33% Support ..........................................................

 36% Oppose ...........................................................

 31% Not sure ..........................................................

Q8 What do you think should be a higher priority 
as plans for the Greene Tract move forward- 
building affordable and mixed income housing, 
or preserving the land as open space?

 50% 
Building affordable and mixed income 
housing ...........................................................

 35% Preserving the land as open space.................

 15% Not sure ..........................................................

Q9 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of the Chapel Hill Alliance for a Livable Town, 
also known as CHALT?

 26% Favorable .......................................................

 40% Unfavorable ....................................................

 34% Not sure ..........................................................

Q10 Would you rate parking availability in downtown 
Chapel Hill as a severe problem, a moderate 
problem, a minor problem, or not a problem at 
all?

 21% Severe problem ..............................................

 30% Moderate problem...........................................

 31% Minor problem .................................................

 12% Not a problem at all.........................................

  5% Not sure ..........................................................

Q11 Would you support or oppose the Town of 
Chapel Hill taking steps to reduce its deer 
population?

 46% Support ..........................................................

 25% Oppose ...........................................................

 30% Not sure ..........................................................

Q12 Do you approve or disapprove of the job Pam 
Hemminger is doing as Mayor?

 57% Approve ..........................................................

 22% Disapprove......................................................

 22% Not sure ..........................................................

Q13 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Hongbin Gu?

 47% Favorable .......................................................

 25% Unfavorable ....................................................

 29% Not sure ..........................................................

Q14 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Camille Berry?

 55% Favorable .......................................................

  7% Unfavorable ....................................................

 38% Not sure ..........................................................

Q15 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Paris Miller-Foushee?

 58% Favorable .......................................................

  1% Unfavorable ....................................................

 41% Not sure ..........................................................

Q16 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Vimala Rajendran?

 48% Favorable .......................................................

 17% Unfavorable ....................................................

 36% Not sure ..........................................................

Q17 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Adam Searing?

 38% Favorable .......................................................

 18% Unfavorable ....................................................

 44% Not sure ..........................................................
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Q18 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Karen Stegman?

 56% Favorable .......................................................

 14% Unfavorable ....................................................

 30% Not sure ..........................................................

Q19 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Lee Storrow?

 17% Favorable .......................................................

  9% Unfavorable ....................................................

 75% Not sure ..........................................................

Q20 Who did you vote for in last year’s election for 
President?

  4% Donald Trump .................................................

 94% Joe Biden........................................................

  2% Someone else / Did not vote...........................

Q21 What best describes your gender?

 51% Female............................................................

 47% Male ................................................................

  2% Something else ...............................................

Q22 What is your political party?

 82% Democrat ........................................................

  2% Republican......................................................

 16% Unaffiliated / Independent ...............................

Q23 Which of the following best describes your 
race/ethnicity:

  1% Hispanic or Latino ...........................................

 83% White ..............................................................

  5% African-American ............................................

  6% Asian...............................................................

  4% Other...............................................................

Q24 What age group do you fall into:

 29% 18 to 45...........................................................

 42% 46 to 65...........................................................

 29% Older than 65 ..................................................


